

市场监管部门开展防台防汛检查指导

确保台风期间“菜篮子”不受影响

台风“烟花”逼近宁波,市区的菜市场如何应对?市民买菜会不会有影响?昨日,记者实地走访了几个菜市场,了解到各方已经采取了多种措施,预防台风可能带来的问题,全力保障安全和菜品的供应。



市场监管部门冒雨巡查菜市场。 通讯员供图

市区菜场:安排24小时值班,物资充足

昨日一大早,记者走访了鄞州区联心菜市场和华严菜市场,发现这里都已经做好了准备,应对“烟花”到来可能带来的风雨。

在联心菜市场的办公室里,管理方负责人高经理告诉记者,他们这个菜市场是一个比较新的菜市场,总体结构完整,可以抗击比较大的风雨。“我们已经安排了24小时的值班人员,全力以赴应对台风的影响。”

菜场附属的地下车库也已准备好了排水设备。一旦遇到大面积积水,可以及时抽排,保证地库车辆的安全。

华严菜市场是经过改造的老菜

场,相关负责人张经理正在组织工人对菜市场周边的管道进行加固,防止大风刮落,对居民造成伤害。

“根据上级的指示,我们这里不但安排了24小时的值班人员,还准备了绝缘手套、高筒雨靴、雨衣等物资,随时应对大风大雨。”张经理还说,他们正从其他地方调集沙袋等物资,加固菜场周边的低洼地段,防止雨水倒灌。

在现场,记者看到,菜市场的内部环境都很整洁。一位买菜的大姐说:“菜场为应对台风采取了很多措施,菜场里东西也很充足。”

市场监管部门:严打哄抬物价等行为

市场监管部门也对重点场所、重点区域开展防台防汛检查指导,排查各类风险隐患,抓紧落实落细针对性整治措施。

为了让台风过境期间市民“菜篮子”不受影响,各地市场监管部门以近海边、近山体、近洼地、农村大棚等农贸市场为重点,检查指导全市325家农贸市场对屋顶门窗、排水设施、电源线路等进行安全隐患排查,确保农贸市场安全有序经营。

同时,提前为宁波农副产品物流中心、宁波果品批发市场以及海曙、北仑、鄞州三地所有94家农贸市场加码

食品安全责任保险“灾后质量险”。经营户销毁处理受台风及水污染、浸泡的食品并登记后,可向保险公司申请赔付,每家市场的经营户合计最高获赠100万元,以有效阻截受灾食品流入市场,筑牢食品安全防线。

此外,针对市民对台风过境期间可能发生的市场价格异常波动的担忧,全市市场监管部门将加大价格监管力度,在强化价格政策宣传的基础上,严厉打击哄抬物价、囤积居奇等违法行为,维护正常的市场价格秩序。

记者 毛雷君 通讯员 宣文

市救助管理站24小时不打烊

本报讯(记者 滕华 通讯员 胡静波)台风来袭,风雨中,流浪乞讨者生活得还好吗?日前,市救助管理站启动24小时值班制,并派出巡逻车,满载饮料、食品、药品等应急物资,开往城市的中心街区、桥洞

下、江边等地搜寻他们的身影,给予及时的帮助,并积极劝导进站。

当你看到有生活无着的流浪乞讨人员,请告知引导他们到救助管理站求助,也可拨打市救助管理站求助电话87112382。

明天将有38趟列车停运

本报讯(记者 范洪 通讯员 余明霞 黄跃光 徐峰 戴文娟)昨晚,记者从市交通局及铁路、民航等各交通窗口单位了解到,从7月24日起,宁波陆上及空中交通出行,将受到较大影响。目前预计这种影响将持续到7月26日,也就是下周一。

铁路:7月25日、26日,铁路宁波站部分列车因台风停运。其中25日停运38趟,26日停运37趟,主要涉及K、T、Z字头普速列车。此外,25日、26日,宁波往余姚、绍兴方向城际铁路全部停运。

道路客运:7月24日至7月25日汽车南站发往岱山、衢山、嵊泗、朱家尖、萧山、萧山机场的班车全线停班;汽车北站发往衢山的班车全线停班;汽车东站发往六横、桃花的班车全线停班。

7月26日汽车东站发往六横、桃花的班车全线停班。

航班:预计7月24日,宁波机场进出港航班将会有比较多的取消情况,当下正是暑运旺季,这两天有乘机出行计划旅客,一定要提前与宁波机场或航空公司官方客服取得联系,以免耽误行程。

29条主要客渡航线全部停航

本报讯(记者 范洪 通讯员 麻宏宇)宁波海事局昨发布防台警报,决定宁波沿海水域从7月23日8时起进入Ⅱ级防台响应,加紧落实水上防台措施。

截至昨日上午8时,宁波29条主要客渡运航线已全部停航,

无旅客滞留岛屿;辖区在建15个涉水工程已全部停工,53艘作业船舶已按要求撤离避风;港区生产作业船舶也调整了生产计划,自21日发布Ⅲ级防台警报后,140余艘船舶已有序撤离并择地锚泊。目前,宁波水域共有各类避台船舶4800余艘。

风力达到9级轨道交通将停运

本报讯(记者 周科娜 通讯员 水微娜)为了迎战台风“烟花”,轨道交通组织力量,对车站、基地、线路附属设施和悬挂物紧固状态,对高架U型槽和隧道内排水沟进行全面的排查清理。

“目前,按照交通运输部下

达的相关规定,风力达到9级及以上时,地面及高架线路应停运。我们将对台风情况进行动态关注。目前,相关的预案我们已经准备好了,一旦达到启动条件,就实施相应预案。”宁波市轨道交通运营分公司运输管理部(应急办)部长赵有强说。

讲文明 树新风 公益广告



弘扬诚信
惩戒失信